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REQUERIMENTO NoCZ30, de 2017 

Requeiro, nos termos do Art. 40, § 1°, do Regimento Interno do 
Senado Federal, autorização para que seja considerada "desempenho de Missão 
Oficial no exterior", minha ausência do país no período compreendido entre os 
dias 5 e 6 de outubro do corrente ano, quando fui convocado, na qualidade de 2° 
Vice-presidente da Comissão de Energia e Minas, a participar da Reunião 
Extraordinária da Comissão de Energia e Minas do P ARLATINO, que se realizará 
na Cidade do Panamá/Panamá, conforme Convocação anexa. 

Comunico ainda a Vossa Excelência, para fins do disposto no art. 39 
do Regimento Interno, que estarei ausente do País no período entre os dias 4 e 7 
de outubro, para atender ao compromisso acima citado. 

Sala das sessões, em 
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SENADO FEDERAL 
Gabinete do Senador HÉLIO JOSÉ 
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Memo GSHJOSE no 09-298/2017 Brasília, 18 de setembro de 2017. 

À Sua Excelência o Senhor 

Senador EUNÍCIO OLIVEIRA 

Presidente do Senado Federal 

Assunto: Missão Oficial ao Parlatino, na Cidade do Panamá/Panamá 
Anexo: Convocação da Secretaria de Comissões do Parlamento Latinoamericano, 
Convocação do Grupo Brasileiro do Parlamento Latino Americano. 

Senhor Presidente, 

1. Com os meus cordiais cumprimentos, nos termos do Artigo 40, § 1°, I, 

combinado com o Artigo 39, I, do Regimento Interno ?o Senado Federal, requeiro a 

Vossa Excelência autorização para ausentar-me dos t_fàhalhos da Casa no período de 
5 a 6 de outubro do corrente ano para, na qualidade de 2° Vice-Presidente da 
Comissão de Energia e Minas do P ARLATINO, participar da Reunião 
Extraordinária da Comissão de Energia e Minas, que se realizará na Cidade do 

Panamá/Panamá, conforme documentos anexos. 

2. Certo da atenção de Vossa Excelência, permaneço à disposição para 

quaisquer esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários. 

Atenciosamente, 

Senador 
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